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Среди множества профессий, востребованных обществом, есть та, которая призвана помогать людям сохранить их здоровье. Это профессия медицинского работника. Медсестры, акушеры и фельдшера стоят на страже здоровья людей.
Медицинская сестра
Как все маленькие девочки, я любила играть. Мне нравилось разыгрывать разные роли: я – парикмахер, продавец, я – учитель, врач, медицинская сестра. В каждой профессии было что-то интересное, но больше всего я хотела помогать людям. Поэтому уже в первом классе твердо знала: я продолжу семейную традицию и стану медицинской сестрой.
Как говорит моя мама, сама посвятившая всю свою жизнь медицине, под ласковый голос медсестры, бывает, не заметен и самый больной укол, а горькая микстура не кажется такой уж гадостью. Медицинская сестра может утешить, облегчить боль, дать надежду на  выздоровление.
Она – правая рука врача, фельдшера, их надежная и незаменимая помощница. Медсестра должна быть доброжелательной, внимательной, отзывчивой, доброй и милосердной, хорошо разбираться в психологии людей. Ведь она должна уметь не просто оказать медицинскую помощь, но и подобрать ключик к каждому своему пациенту: маленькому или взрослому, капризному или молчаливому.
Профессия медицинской сестры не терпит ошибок! Давая лекарство, делая забор крови, ставя капельницу или просто переворачивая пациента, медсестра должна быть очень осторожна. Ошибиться нельзя, потому что ошибка или даже простая невнимательность может стоить кому-то жизни.
 Я не знаю профессии прекраснее, чем профессия медицинской сестры, так как любить людей, помогать им – это великое искусство. Каждый раз, входя в палату к больному, видеть глаза, молящие о помощи, и понимать, что ты хочешь и можешь помочь.
«Светя другим, сгораю сам» - вот девиз жизни медицинской сестры. А следовать ему возможно только если ты правильно выбрал профессию и она приносит тебе радость. 

Фельдшер

Моя будущая профессия – фельдшер – во все времена была востребованной. В любое время года и время суток, независимо то того, будний или выходной день, и днем и ночью фельдшер оказывает медицинскую помощь любому, кто в ней нуждается. Поднялась высокая температура у младенца, случился ли сердечный приступ у пожилого человека, а, может быть, кто-то отравился или получил травму в раке, автомобильной аварии, всем должен помочь фельдшер.
От его профессионализма, опыта, умения вовремя и правильно применять решения зависит жизнь людей. Фельдшера – особенные люди. Они должны обладать самообладанием, уравновешенностью, умением быстро принимать решения в сложной, нестандартной обстановке.
Я уверена в правильности выбора своей профессии и хочу посвятить себя работе на скорой помощи, хочу бороться со страданиями людей, смертью, бороться за жизнь и здоровье.
Каждый день в работе фельдшера не похож на другой. Здесь есть и радость и боль в глазах пациентов, страх и надежда, слезы от бессилия бороться с недугом и слезы счастья. Если ты помог хотя бы одному пациенту, спас жизнь или просто облегчил страдание, то день прожит не напрасно.
Моя профессия - профессия – жизнь. К профессии фельдшера я прикипела сердцем и душой. И надеюсь, что она станет не только моим делом, но и моей судьбой.


Акушерка
	Медицинский техникум для меня не просто учебное заведение, это серьезный, осознанный шаг, с которого начинается мое будущее. Я будущая акушерка.
В мире есть очень много интересных и полезных профессий. А я выбрала профессию акушерки. Это желание возникло у меня само собой. Мое семейное древо разнообразно в плане профессий, но, к сожалению, медицинских работников нет. «Почему ты решила стать именно акушеркой? - спрашивали меня родители.- Ведь есть еще медсестры, фельдшера, врачи, наконец». Для меня ответ на этот вопрос прост: нет ничего прекраснее, чем помогать детям появляться на свет. Какое счастье можно испытать, взяв первым ребенка на руки, чтобы затем передать его счастливо улыбающейся матери.
Конечно, профессия акушерки – одна из труднейших, потому что ответственность, которая ложится на ее плечи, очень велика. Акушерка – помощник врача, акушера-гинеколога. В ее основные обязанности входит уход и оказание неотложной доврачебной помощи новорожденному и родильнице. Сегодня акушер и акушерка должны обладать большим запасом знаний, которые смогут обеспечить нормальные роды и грамотный уход за новорожденным.
Настоящим акушером может быть только человек с добрым, чутким сердцем, внимательный и заботливый, любящий чужих детей, как своих собственных.
Я верю: помогать появиться новому человеку на свет – моё призвание! 
