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1 декабря 2022 года

на базе ГАПОУ «Брянский медико-социальный техникум 

им ак. Н.М. Амосова»
состоится 
двенадцатый межрегиональный и тринадцатый областной слет студенческих волонтерских организаций и объединений 

с международным участием в заочном формате, приуроченный к 100-летию со дня образования учебного заведения 
«ДОБРОВОЛЬЧЕСТВО. МИЛОСЕРДИЕ. ЗДОРОВЬЕ.»
г. БРЯНСК-2022 г.
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Департамент образования и науки Брянской области, совет директоров ССУЗов Брянской области, ГАПОУ «Брянский медико-социальный техникум им. ак. Н.М. Амосова», Брянское региональное отделение Всероссийского общественного движения «Волонтеры - медики» приглашает Вас принять участие в двенадцатом межрегиональном и тринадцатом областном слете студенческих волонтерских организаций и объединений с международным участием в заочном формате, приуроченный к 100-летию со дня образования учебного заведения «ДОБРОВОЛЬЧЕСТВО. МИЛОСЕРДИЕ. ЗДОРОВЬЕ.»
В рамках слета предполагается работа по следующим направлениям:
1. Учебно-исследовательская деятельность - стимул развития волонтерской деятельности.
2. Добровольчество и творчество молодых.

Слет будет проходить 01 декабря 2022 г. в заочном формате на базе ГАПОУ «Брянский медико-социальный техникум им. ак. Н.М. Амосова» 
К участию в слете приглашаются руководители образовательных организаций, заместители директоров, преподаватели, воспитатели, студенты, волонтерские организации высшего и среднего профессионального образования. 
По результатам работы слета будет издан сборник материалов.
Оргкомитет конференции:

1. Директор техникума - Пехова В.Н.

2. Зам. директора по учебной работе - Цаплина Э.Г.

3. Зам. директора по воспитательной работе - Шаркунова Л.В.

4. Зам. директора по научно-методической работе - Яковлева З.Р.

5. Региональной координатор БРО ВОД «Волонтеры - медики» - Галдина Е.Н.

6. Студенческие творческие объединения «Лидер», «Доброе сердце», «Здоровое поколение», волонтеры - медики БРО ВОД «Волонтеры - медики»

Координаторы слета: Яковлева Зифа Рифовна, зам. директора по НМР; контактный телефон: м.т.: 8-920-602-32-11, рабочий 74-58-28

Шаркунова Лина Валерьевна, зам. директора по воспитательной работе, контактный телефон: м.т: 8-910-233-91-54, рабочий 74-58-28 

Срок подачи материалов, объемом до 5 стариц, и заявок до 28 ноября 2022года. 

Материалы высылать по электронной почте Е-mail: nmrabotamed@mail.ru 
ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении двенадцатого межрегионального и тринадцатого областного слета студенческих волонтерских организаций и объединений 

с международным участием в заочном формате, 
приуроченного к 100-летию со дня образования учебного заведения
«ДОБРОВОЛЬЧЕСТВО. МИЛОСЕРДИЕ. ЗДОРОВЬЕ.»

1. Общие положения

Настоящее положение определяет порядок проведения 12-го межрегионального и 13 -го областного слета студенческих добровольческих организаций и объединений с международным участием в заочном формате, приуроченного к 100-летию со дня образования учебного заведения «Добровольчество. Милосердие. Здоровье».
На слет могут быть представлены компьютерные и DVD фильмы, социальная реклама (ролики), выступления агитбригад, мультимедийные презентации, творческие отчеты, доклады, проекты по учебно-исследовательской работе, обобщению опыта во внеаудиторной деятельности, иллюстрированные диаграммами, таблицами, схемами и т.д., по проблемам пропаганды здорового образа жизни и волонтерской деятельности.
Придавая проблеме сохранения здоровья студентов и преподавателей большое значение, еще в 1998 г. в техникуме были внедрены программы «Здоровье» и Комплексная программа «Создание здоровьесберегающего пространства в ГАПОУ «Брянский медико-социальный техникуме им. ак. Н.М. Амосова» (на данный момент программа переработана уже в нескольких редакциях).

В рамках реализации программы целенаправленно осуществляется работа по социальной защите и психологическом сопровождении студентов, действует служба мониторинга техникума, реабилитации студентов, имеющих физические отклонения, ведется учебно-исследовательская работа преподавателей и студентов, функционируют творческие объединения «Доброе сердце» и «Здоровое поколение». Опыт работы коллектива широко используется в школах и средних специальных учебных заведениях города, области, России, неоднократно обобщался советом директоров области, освещался на страницах журналов «Специалист», «Среднее профессиональное образование», «ФиС», в газете «Вестник» и сборнике Института проблем развития среднего профессионального образования. Концепция в номинации «Воспитательная деятельность средних специальных учебных заведений по формированию здоровьесберегающего пространства» в области заняла 1 место, а в финале Всероссийского конкурса в Москве была удостоена диплома. Во Всероссийском конкурсе среди ССУЗов техникум четырежды был удостоен золотой медали «Европейское качество» в образовании. В феврале 2011года коллектив ГАПОУ «Брянский медико-социальный техникуме им. ак. Н.М. Амосова» был отмечен благодарностью Общероссийской общественной организации «Лига здоровье наций» за вклад в формирование культуры здоровья и пропаганду ценностей здорового образа жизни. Амосовцы не раз были отмечены Благодарственными письмами Губернатора Брянской области А.В. Богомаза, Директора департамента здравоохранения А.Н. Бардукова, Главы Советской районной администрации г. Брянска А.Н. Колесникова за добровольческую деятельность на территории района и города. А в августе 2016 года по предложению Департамента внутренней политики Брянской области при большой поддержке директора техникума В.Н. Пеховой - группа добровольцев учебного заведения представила на Всероссийском молодёжном образовательном форуме «Территория смыслов» на реке Клязьма творческий проект «ЖиЗНь» или «Жизнерадостное и Здоровое Население», который направлен на организацию волонтерской профилактической деятельности среди детей, молодежи и взрослого населения. Смена «Молодые ученые и преподаватели в области здравоохранения» собрала 1000 участников со всех уголков нашей страны. Всего на смене было представлено 150 разноплановых творческих и научных проектов. ГАПОУ «Брянский медико-социальный техникум им. ак. Н.М. Амосова» стало единственным средним специальным учебным заведением Брянской области и России на мероприятии такого уровня. В 2018 году творческий проект «ЖиЗНь» был представлен на Всероссийский конкурс "Доброволец России 2018» и «Всероссийский конкурс проектов в сфере профилактической медицины и популяризации здорового образа жизни». На региональном этапе конкурса «Доброволец России 2018» и Областных конкурсах «Доброволец года - 2018», «Доброволец года - 2019» творческий проект «ЖиЗНь» в номинации «Оберегая сердцем» одержал победу.
Первая научно-практическая конференция «Мы выбираем здоровье!» в техникуме прошла в ноябре 2006 году по предложению совета директоров ССУЗов Брянской области, где был представлен опыт работы учебных заведений области в этом направлении. 
В 2008 г. на базе техникума прошла научно-практические конференция в поддержку здорового образа жизни и в связи с объявлением 2009 года - Годом Молодежи. На ней студенческий актив нашего техникума принял обращение к студенческой общественности ССУЗов Брянской области об объявлении каждого среднего специального учебного заведения в 2009 году - Территорией Здоровья.

В 2010 году студенческая научно-практическая конференция прошла под новым названием «ДОБРОВОЛЬЧЕСТВО. МИЛОСЕРДИЕ. ЗДОРОВЬЕ.» и с тех пор, в канун дня рождения Н. М. Амосова, чье имя носит учебное заведение, в декабре, средние профессиональные образовательные организации области делятся опытом работы по пропаганде здорового образа жизни и волонтерской деятельности. С 2010 года в очном и заочном форматах ежегодно организуется проведение Слета студенческих волонтерских организаций и объединений с международным участием «ДОБРОВОЛЬЧЕСТВО. МИЛОСЕРДИЕ. ЗДОРОВЬЕ.»
2. Цели и задачи слета:

· пропаганда здорового образа жизни в студенческой среде, волонтерской деятельности;

· проведение различного рода социальных исследований среди молодежи и их анализ;

· профилактика асоциальных явлений в молодежной среде;

· организация свободного времени студентов через проведение добровольных акций, встреч, кружков, секций;

· разработка и представление различных молодежных проектов по вопросам здорового образа жизни, волонтерской деятельности;

· укрепление разносторонних связей между студентами ССУЗов области;

· обмен опытом по организации добровольческой деятельности;

· поддержка талантливой студенческой молодежи.

3. Организаторы слета

Организаторами слета являются:

· Департамент образования и науки Брянской области;
· Совет директоров ССУЗов Брянской области;

· ГАПОУ «Брянский медико-социальный техникуме им. ак. Н.М. Амосова»;
· Брянское региональное отделение Всероссийского общественного движения «Волонтеры - медики».
4. Порядок и условия проведения слета

Слет проводится 1 декабря 2022 года в заочном формате в связи с тем, что в Брянской области установлен высокий (желтый) уровень террористической опасности. В слете будут участвовать представители Департамента здравоохранения и Департамента образования и науки Брянской области.
Для участия в слете объединениям и организациям будет необходимо выслать тезисы творческих работ в печатном варианте объемом не более 5-х печатных страниц до 28 ноября 2022 г. К творческой работе должны были быть приложены сведения об участниках, руководителях и представляемых работах - заявка на участие. 

По материалам слета будет издан электронный сборник творческих работ, имеющих статус печатной работы (что учитываться при аттестации преподавателей). Сборник материалов и диплом участника будут высланы на электронную почту. 

5. Требования к оформлению материалов

Материалы тезисов оформляются: шрифт Times New Roman, кегель 14, междустрочный интервал полуторный, поля со всех сторон по 2 см, абзацный отступ 1,25, выравнивание текста по ширине. 
В правом углу инициалы, фамилия студента, строкой ниже - руководитель - инициалы, фамилия. По центру название статьи прописными буквами, жирным шрифтом.

Строкой ниже аннотация (кегль 12) не более 50 слов. 

Подчеркивания не допускаются, инициалы в тексте располагаются перед фамилией.
6. Финансирование слета

Финансирование слета осуществляется за счет внебюджетных средств ГАПОУ «Брянский медико-социальный техникуме им. ак. Н.М. Амосова».
Приложение №1

ЗАЯВКА

На участие в двенадцатом межрегиональном и тринадцатом областном слете студенческих волонтерских организаций и объединений с международным участием «ДОБРОВОЛЬЧЕСТВО. МИЛОСЕРДИЕ. ЗДОРОВЬЕ.» в заочном формате
	1.
	Ф.И.О. участника студента - волонтера (полностью).
	

	2.
	 Ф.И.О. руководителя (преподавателя)
	

	3.
	Должность, 
преподаваемые дисциплины.
	

	4.
	Полное наименование образовательной организации.
	

	5.
	Тема выступления.
	

	6.
	Контактная информация (тел., E-mail)
	


ОФОРМЛЕНИЕ СТАТЬИ

И.И. Иванов, студент 1 курса, специальность Сестринское дело.
Руководитель - И.И. Петров, преподаватель русского языка и литературы ГАПОУ «Брянский медико- социальный техникум им. ак. Н.М. Амосова» - курсив

НАЗВАНИЕ СТАТЬИ
Аннотация:

Текст статьи 

Литература (в алфавитном порядке)

2

